



## Уроженец Волгоградской области признан виновным в убийстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 48-летнего уроженца Волгоградской области, проживавшего в Каширском районе. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 18 марта 2023 года мужчина пришел к своей тете, проживающей в доме по улице Молодежная села Данково Каширского района, чтобы попросить в долг денежные средства. Последней дома не оказалось, ее 63-летняя родственница высказала ему претензии по поводу нахождения в состоянии алкогольного опьянения и стала выгонять его из дома. Разозлившись, он подверг женщину избиению, а затем двумя ножами нанес ей множественные удары в область шеи и груди. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась. С целью сокрытия преступления он перетащил ее тело в постройку на территории домовладения, помыл ножи, а также замыл кровь на полу.

На первоначальном этапе расследования мужчина, ранее судимый за убийство, частично



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

признавал вину, пояснив, что причинил потерпевшей ножевые ранения, но убивать не хотел. В дальнейшем от данных показаний отказался, вину не признал, сообщив, что нашел потерпевшую убитой. По ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить местного жителя в совершении данного преступления - рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Юрий Шустов.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Приговор не вступил в законную силу.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1862805>